

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ГАУ КО
«ЦСП «Анненки»



М.П. **Д.А. Коротков**

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель региональной
общественной организации
«Федерация спортивного
ориентирования Калужской
области»



М.П. **Л.В. Заварницына**

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области



М.П. **О.Э. Сердюков**

РЕГЛАМЕНТ

областные соревнования по спортивному ориентированию «Мемориал памяти В.П. Матвеева» (общий старт-кросс)

1. Общие положения

Областные соревнования по спортивному ориентированию «Мемориал памяти В.П. Матвеева» (общий старт-кросс) (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калужской области на 2024 год, утвержденным приказом министерства спорта Калужской области от 27.12.2023 г. № 683 «Об утверждении календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калужской области на 2024 год», в целях:

- пропаганды здорового образа жизни среди населения;
- привлечения населения Калужской области и к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации спортивного ориентирования;
- определения сильнейших спортсменов-ориентировщиков.

Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 15 сентября 2024 года на специально подготовленной территории (лесной массив) по адресу: Калужская область, г. Калуга, СНТ «Прогресс».

3. Организаторы соревнований

Организаторами соревнований являются региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования Калужской области» (далее – РОО «ФСОКО»), государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее – ГАУ КО «ЦСП «Анненки») и министерство спорта Калужской области.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют РОО «ФСОКО» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «ФСОКО» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которые формируют и утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее – ГСК) и комиссию по допуску.

4. Требования к участникам соревнований

Каждый участник соревнований должен предъявить в комиссию по допуску паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования и справку о допуске от врача, полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, а также согласие на обработку персональных данных.

Возрастные группы:

M12/Ж12	мальчики, девочки 2012 г.р. и моложе
M16/Ж16	юноши, девушки 2008-2011 г.р
M21/Ж21	мужчины, женщины 1970-2007 г.р.
M55/Ж55	мужчины, женщины 1969-1938 г.р.

Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на участников соревнований или на командирующие организации, направляющие спортсменов на соревнования. Наличие страховых полисов обязательно.

5. Программа соревнований

Соревнования личные.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Спортивное ориентирование», утвержденным приказом Минспорта России от «03» мая 2017 года № 403 «Об утверждении правил вида спорта «спортивное ориентирование» (далее — Правила).

09:30-10:30 – работа комиссии по допуску;

11:00 – общий старт-классика, 40 минут (код 0830101811Я);

12:40 – закрытие соревнований, награждение по итогам соревнований.

6. Условия подведения итогов

Результат участника в личном зачете определяется временем, затраченным на прохождение трассы.

7. Награждение

Победители и призеры в каждой группе награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения по итогам соревнований.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием участников соревнований (проезд, питание, проживание, суточные), осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (питание (в том числе компенсация питания) спортивных судей, обеспечение наградной атрибутикой) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 30.11.2023 № 430-ОЗ «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области».

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. Обеспечение безопасности участников, медицинское обеспечение

Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении соревнований возлагается на РОО «ФСОКО» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнований возлагается на РОО «ФСОКО» в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

10. Подача заявок на участие

Регистрация участников проводится в день проведения соревнований. Предварительные заявки на участие, указывая фамилию, имя, год рождения, разряд и группу, направлять по e-mail: nikenergokaluga@mail.ru до 10 сентября 2024 г.

Для справок: e-mail: - nikenergokaluga@mail.ru.

Информационный сайт. www.map-sport.narod.ru.

Контактное лицо – Заварницын Николай Валентинович (тел. 8-906-641-75-04).

Именные заявки, с допуском врача, согласие на обработку персональных данных подаются в главную судейскую коллегию непосредственно перед началом соревнований.

11. Порядок подачи и рассмотрения протестов

Заявления и протесты подаются представителями в письменном виде и рассматриваются главной судейской коллегией в течение 15 минут после публикации неофициального протокола результатов.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.

Региональная общественная организация
«Федерация спортивного ориентирования
Калужской области»

Тел. +7 906 641 7498

e-mail: nikenergokaluga@mail.ru

Министру спорта Калужской области
Сердюкову О.Э.

*О задержке сроков подачи
регламента соревнования*

Уважаемый Олег Эдуардович.

Федерация спортивного ориентирования просит Вас разрешить провести соревнования по спортивному ориентированию «XIII массовые соревнования по спортивному ориентированию "Мемориал В.П. Матвеева", (Общий старт -кросс)», запланированные на сентябрь 2024г, назначить дату проведения 15 сентября 2024г в лесном массиве в окрестности СНТ «Прогресс». Срок подачи регламента был задержан из-за решения технических вопросов и подготовки мест проведения соревнований.

19 августа 2024г

Председатель РОО «Федерация
Спортивного Ориентирования Калужской области»
Заварницына

